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YBaxaemniit AHTOH! [IpaBhl 00a Bpaya: ¥ MAMUIIOMbI M KOHIUIIOMEI - 9TO MTPEACTABUTEIN OJHON U
TOU XKe Trpynnsl nHbenun. M manuamoMsl ¥ KOHAUIOMBI BEI3BIBAIOTCS MANUIIOMOBUPYyCaMU. Bhl
COBEPIIIEHHO ITPaBhI, YTO PEIIVIN IPOUTH JleueHue. TpymHO 00BbSICHUTD UX MOSIBJIEHHE Y YeJI0OBEKa, He
Be[IyIIEero MOoJIOBYIO XKu3Hb. Ho, Balu Bpauu mpaBhl B TOM, YTO OCHOBHOMU IYTh Nepefaydyud UHGOEKINH -
TI0JIOBOM. JleueHre BKIIOYaeT obiiee (MMMYHOCTUMYHPYIOIIHE, 001IeyKPeIIsouue,
IIPOTHUBOBUPYCHEIE Npemnapathl) U MecTHOe (Konaunue). KOHAUINH - 9TO 0OYeHb CUJIBHBIY IIpelapar,
IOf0(UIOTOKCHH, KOTOPHIY NIPU NOTNafaHUY Ha KOHAWIOMY BhI3BIBa€T HEKPO3 (OMEPTBEHUE) TKaHEH.
CrnemoBaTeNbHO, IPUMEHSTH €T0 HaJI0 OUEHb OCTOPOXKHO, T. K. IIPHU MOMTaJaHUy Ha 3[M0POBYI0 KOXKY OH
TaKXKe MOXKeT BRI3BAaTh HEKPO3. Bce o6ceoBanme u nevyeHne Halo IPOXOOUTh 01 KOHTPOIEM
ypoiora, T. K. OJHOI'0O MECTHOTO JIeYeHHUSI HeJJOCTaTOuHO. Yaauu!



